

住了20多年,咱小区要“装修”

古槐街道全力推进老旧小区改造,涉及十余个小区、宿舍区



► 樱花园小区正在进行改造。

本报济宁10月29日讯(记者 范少伟) 25日上午,在樱花园小区43号楼前,几位工人正在粉刷楼体外墙。据悉,不仅樱花园小区,古槐街道铁塔寺小区、关帝庙小区、吉祥小区、桥南街小区等也都列入了老旧小区改造工程。

“这可是件大工程,只有政府能为我们彻底改善居住环境。”樱花园小区43号楼的居民说。提到樱花园小区都知道是老旧小区,现在修路、整治环境,粉刷墙壁,居住环境得到极

大改善,确实给老百姓带来了好处。

“已经动工四五天了,预计还有一个多月完成改造。”东门大街社区居委会主任王存义说,东门大街全部纳入改造范围,包括樱花园小区、翰林小区;正在进行财政评审的小区东门小区、樱花园小区、桥南街小区、关帝庙小区、吉祥小区;列入2016年整治任务的小区有公安局宿舍、市政府宿舍、古槐街道如意小区、西门大街。

据了解,古槐街道全力推进老旧小区改造,对楼栋的防

水、保暖、上下水等进行了统计认定,分门别类进行了排队,把百姓最盼望、多年未解决的楼栋问题放在改造首位。现辖区内已完成财政评审的小区有文大街小区、渔山北小区、铁塔寺小区、樱花园小区、翰林小区;正在进行财政评审的小区东门小区、樱花园小区、桥南街小区、关帝庙小区、吉祥小区;列入2016年整治任务的小区有公安局宿舍、市政府宿舍、古槐街道如意小区、西门大街。

“将建立长效机制,组建街

道城市管理队伍,在改造过程中及时发现问题,立即整改落实。”古槐街道办事处相关负责人表示,重点解决老城区基础设施落后、私搭乱建、占道经营、楼前楼后卫生死角等薄弱环节。通过街道主要领导靠前抓,班子成员具体抓、创城骨干现场抓的“三位一体”工作措施,实行一线作战模式,在一线发现问题,一线解决问题,一线督查问责。形成良性循环,从根本上解决老旧小区改造问题。



独生子女父母退休可申领养老补助

本报济宁10月29日讯(记者 范少伟 通讯员 刘露) 济宁市市属国有、集体企业部分解除劳动合同职工中独生子女父母退休养老补助金开始申报发放啦。您符合条件吗?快到街道计生办提交审核材料吧。

据了解,发放范围为原市属国有、集体企业正式职工中,因企业破产、改制、裁员等原因,与企业解除劳动合同后,未在其他国有、集体企业或规模以上民营企业再就业,办理了退休手续,依法取得《独生子女父母光荣证》,未享受退休金加发5%,也未领取一次性养老补助的独生子女父母。符合条件者可到相关部门进行身份认定。发放标准为按照职工退休时上一年度济宁市职工年平均工资的百分之三十发给一次性养老补助。

关于独生子女身份认定。需要由职工居住社区和户籍地或居住地镇街计生办认定。携带的材料有1.职工携本人身份证、退休证、《独生子女父母光荣证》、户口簿(以下简称“三证一簿”)、《市属企业独生子女父母退休职工一次性养老补助申请表》(以下简称《申请表》)到居住社区申请。如社区不了解职工生育情况,在调查核实后,还需本人承诺并需3人签名联保,才能出具上述证明。2.职工携“三证一簿”和社区出具的证明到户籍地或居住地镇街计生办申请,镇街计生办审核后出具《独生子女父母光荣证》真实有效”的证明并加盖公章。

符合条件的快到社区、街道提交材料吧。如有疑问,可拨打18854789776进行咨询。

街道开展草桥口乱搭乱建集中清理活动

板房拆了,重见30米宽的大道

本报济宁10月29日讯(记者 范少伟 通讯员 秦世伟) 近日,古槐街道对草桥口批发市场的超门头经营和乱搭乱建等现象进行集中清理。街道领导高度重视本次清理活动,周密部署,精心安排。共有100多人参与,对难以拆除的砖混结构进行强制性拆除。道路变宽了,车辆不再拥堵了,受到群众一致好评。

在集中清理前,古槐街道首先对草桥口批发市场的违法建筑进行了逐一排查和登记,耐心向经营业主宣传创卫政策,动员业主规范经营行为,并向违规设施的业主下达了限期拆除通知书。许多业主积极配合,主动将不符合要求的设施进行了拆除。

“草桥口市场是老市场,形成二三十年的时间长了,原来道路很宽,现在商户都把商品摆到路面上,每到上下班时间就堵车。”附近一位居民说,100米的路段开车要用半个小时,因为乱搭乱建建筑较多,道路特别拥挤。

在这次集中清理过程中,每天从早上6点持续工作到凌晨两点,共出动工作人员100人次,雇佣大型拆除机械5台次,清理门头345个,房屋450间左右,外运垃圾100车左右,使原本6至7米的道路拓宽至30米左右。10月6日对拆除工作进行扫尾,对难以拆除的砖混结构物等进行强制性拆除。

“道路变宽了,环境变整洁了,老百姓比较认可。”古槐街



集中清理草桥口市场

道相关负责人说,通过此次行动,有效遏制了乱搭乱建行为,下一步任城区将统一规划,重修道路,进一步提升草桥口批发

市场的市容环境。为创建国家卫生城市各项工作打下了坚实的基础。

违章建筑, 拆



为了有效推进创建卫生城市工作,古槐街道立足实际,构建了针对老城区特点的创建工作体系,按照“上下联动、部门参与、街道牵头、夯实责任”的工作思路,实现了创卫工作层层分解,责任到人,取得了显著成效。图为拆除辖区内财神阁街路上的违章建筑。

本报通讯员 秦世伟 摄

古槐街道聘请114名保安、物业协管员,充实创卫力量

路面干不干净,每天都巡查



本报济宁10月29日讯(记者 范少伟 通讯员 李月)

为了更好创建国家卫生城市,古槐街道聘请保安、物业协管员114人,充实到创卫工作中。实行分组工作制,一组8人,每个社区一个组,剩余人员由街道统一管理。各组巡查队伍实行倒班工作制,有紧急任务,

集中进行整治活动。每天早6点对早点摊位进行清理,晚值班至9点对地摊和烧烤摊进行清理。

27日上午,在古槐街道白衣堂街,几位穿着红色马甲的工作人员来回巡查,看到有推着三轮车卖菜的,就会走上前去劝阻。这些工作人员是古槐街道聘请的保安和物业协管员,每天早6点对早点摊位进行清理,晚值班至9点对地摊和烧烤摊进行清理。他们在日

常巡查中,针对无人管理的小区及市场周边乱摆卖、道路拥堵、流动摊点、超门头经营、违章建筑、乱搭乱建、难拆除的广告牌等重点难点问题进行集中整治。对集中整治后的小区进行长效管理,防止疑难问题反弹。

“街道聘请保安、物业协管员114人,充实到创卫工作中。实行分组工作制,一组8人,每个社区一个组,剩余人员由街道统一管理。”古槐街道相关负

责人说,设立白衣堂街、卫校北墙、石门口街、西门大街与草桥口批发市场交叉口、大石桥街、老城墙周边等定点管理点,针对日常出现的问题,进行常态化管理。街道各社区根据自身的实际情况聘用清理小广告、整治楼梯间、清理垃圾、粉刷墙面等工作人员,分别成立小组,针对不同情况,分别进行清理或治理。通过近一个月的早晚清理、日常巡查,取得了十分显著的效果。